

в Україні. «Зміни до «статус кво» не стаються відразу, — наголосив Рон Кормик, президент Eric Energy Inc., калгарської компанії, яка протягом останніх півтора років активно займається сверлінням сверловин у Криму, — канадці мусять усвідомити, що Україна переходить зараз фазу економічних реформ, яка ще продовжуватиметься певний час. Для нас так само важливо зрозуміти, як працювала стара система в Україні, як і для українців — навчитися розуміти вільний ринок. Якщо немає терпіння, ти робиш капіталовкладення в помилковому місці. Можливості в Україні значні. Вона спроможна стати самодостатньою практично в кожному аспекті своєї економіки.»

«Канадсько-українська ділова ініціатива» була організована федеральним урядом Канади і провінційними урядами Альберти, Саскачевану та Манітоби, діловими колами. Ідея такої конференції зародилася та була опрацьована в Канадському інституті українських студій (КИУС) при Альбертському університеті.

Праця продовжуватиметься далі, ще цієї осені в Україну поїде делегація, щоб спланувати нову, весняну конференцію Канадсько-української ділової ініціативи '98, яка відбудеться у Києві.



Лорен Декор, виконавчий директор КУДІ '97, виступає на конференції



Ділова сесія сектору енергетики в Калгарі

Із Протоколу другого засідання Міжурядової українсько-канадської комісії з питань економічного співробітництва в м.Калгарі 15 червня 1997 року

Співголови Комісії — віце-прем'єр-міністр України, міністр сільського господарства і продовольства України М.Зубець та міністр закордонних справ Канади Л.Аксворті із задоволенням констатували позитивні зрушення, що відбулись в українсько-канадському економічному співробітництві від моменту інаугураційного засідання Комісії в жовтні 1996 року. Було наголошено, що двостороннє ділове співробітництво є невід'ємним елементом особливих стосунків між двома країнами і буде сприяти економічному розвитку обох країн. На другому засіданні Комісії були розглянуті сучасний стан, існуючі перешкоди та перспективи двосторонніх інвестиційних проєктів.

● Українська сторона запропонувала докласти спільних зусиль щодо активного сприяння канадським інвестиціям в Україні.

● Українська сторона привітала зобов'язання Канади у підтримці України в її приєднанні до системи ГАТТ/СОТ, проголошені в ході першого засідання Комісії. Канадська сторона погодилась продовжувати надавати підтримку Україні в її приєднанні до ГАТТ/СОТ.

● З метою усунення зайвих перешкод та технічних бар'єрів на шляху двосторонньої торгівлі, українська сторона

наголосила на важливості активізації співробітництва в галузі стандартизації. Канадська сторона погодилась співпрацювати у цьому напрямку та висловила бажання направити спеціалістів із стандартів в Україну протягом 1997 року.

● Враховуючи великий потенціал України і Канади та визнаючи важливість розвитку двостороннього науково-технічного співробітництва, українська сторона запропонувала розглянути можливість укладення угоди між урядом України та урядом Канади про співробітництво в сфері науки і технологій. Сторони домовились створити в рамках Комісії робочу групу з питань науки і технологій.

Протягом другого засідання Комісії українська сторона повідомила канадську сторону про ратифікацію Верховною Радою України канадського кредиту Корпорації розвитку експорту в обсязі 20 млн. доларів США. Цей факт допоможе діловим колам та повинен значно збільшити обсяги двосторонньої торгівлі.

Було вирішено провести третє засідання Міжурядової економічної комісії наприкінці 1998 р. в Україні. Була також досягнута домовленість про участь у третьому засіданні компаній, що залучені до інформаційних та аерокосмічних технологій.